Heckschutzbligel/ Rear guard

BMW F 800 R
ab Baujahr 2015 / from date of manufacture 2015

Artikel Nr.: / Item-no.: BIOENS YA RO OROMN s chwarz/black = HEiico&

INHALT BECKER
CONTENTS

1x 700010083 Heckschutzbigel links 1x 700010083 Rear guard left
1x 700010084 Heckschutzbiigel rechts 1x 700010084 Rear guard right
1x 700010085 Schraubensatz: 1x 700010085 Screw Kkit:

2x  Zylinderschrauben ISK M8x75 2x  allen screw M8x75

4x  Zylinderschrauben ISK M6x55 4x  allen screw M6x55

4x  Selbstsichernde Mutter M6 4x  self lock nut M6

8x U- Scheiben 76,4 8x  washer 76,4

1x  Verbindungsstiick @25 1x  connector @25

2x  Kunststoff Klemmbacken @22 2x  tube adapter g22

mit Gewindeplatte mit threaded plate

— ATy - /| - 3 “‘
©B BENOTIGTE WERKZEUGE { - .
GB TOOLS REQUIRED 'l www.hepco-becker.de

Verlangerung/extension Ratsche/Ratchet

ble-) b &

WICHTIG
IMPORTANT

Beachten Sie die in lhrem Land geltenden Zulassungsbestimmungen.
Fur den Bereich der BRD gilt: Ein Eintrag in die Fahrzeugpapiere ist nicht erforderlich.

Die Voraussetzung fir die Montage ist natirlich eine gewisse technische Erfahrung. Wenn Sie sich nicht sicher sind,
wie man eine bestimmte Arbeit ausfiihrt, sollten Sie diese lhrer Fachwerkstatt tiberlassen. Ziehen sie alle zugénglichen
Schrauben zuerst nur locker an. Nachdem alles montiert ist, werden die Schrauben dann auf das entsprechende
Anzugsmoment festgezogen. Dadurch wird sichergestellt, dass das Produkt spannungsfrei angebaut ist. Anzugsmomente
beachten! Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!

Of course, the assembly requires a certain technical experience. If you are not sure how to execute a determined action,
you should ask your local distributor to do it. First, tighten all screws only loosely. After mounting all parts, the screws
should be tightened to the torque specified. This guarantees, that the product is mounted without tension. Observe

the tightening torques of the manufacturer! Control all screw connections after the assembling for tightness!

1

310518



Heckschutzbigel/ Rear guard

BMW F 800 R
ab Baujahr 2015 / from date of manufacture 2015 1;/ 1
Artikel Nr.: / ltem-no.: [BJOULSWAZROIONOMN s hwarz/black & HEECO&

VORBEREITUNG BECKER
PREPARING

Sitzbank entfernen. Die beiden Schrauben unter der Sitzbank, sowie die beiden Schrauben im Heck unter der
Ruckleuchte entfernen und den Kennzeichenhalter entnehmen. Die Plastikabdeckungen hinten unter dem Heck
entfernen, diese entfallen.

Remove the seat. Remove the two screws under the seat and the two screws under the rear light and remove
the license plate holder. Remove the plastic covers at the back under the rear, these are obsolete.

MONTAGEANLEITUNG
MOUNTING INSTRUCTIONS

Montage Heckschutzbigel links vorne:
Die Montage erfolgt am Soziusful3-
rastenhalter mit der Klemmbacke @22,
Zylinderschrauben M6x55 sowie den
U- Scheiben @6,4 und Gewindeplatte.
Von der Riickseite mit den U- Scheiben
26,4 und den selbstsichernden Muttern
M6 sichern.

Mounting of the rear guard left front:

It is mounted on the pillion footrest holder
with a tube adapter @22, allen screws
M6x55, washers @6,4 and the threaded
plate. Secure from the rear with washers
76,4 and self-lock nuts M6.

Montage Heckschutzbiigel links hinten:
Die Montage erfolgt unter dem Kotflligel
im freien Gewinde mit der Zylinder-
schraube M8x75.

Mounting of the rear guard left rear:
At the free thread under the fender with
allen screw M8x75.

O T M =




Heckschutzbigel/ Rear guard

BMW F 800 R
ab Baujahr 2015 / from date of manufacture 2015 1;/

Artikel Nr.: / ltem-no.: EJQEAYEANOIOROIN s chwarz/black & HEi;CO&
BECKER

MONTAGEANLEITUNG

MOUNTING INSTRUCTIONS

Das Verbindungsstiick @25 in das Rohrende des montierten
linken Schutzbuigels fiigen. Die Rohrenden zusammenstecken.

1x

Insert the @25 connector into the tube end of the left guard.
Connect the two tubes.

Montage Heckschutzbiigel rechts vorne:
Die Montage erfolgt am Soziusful3-
rastenhalter mit der Klemmbacke @22,
Zylinderschrauben M6x55 sowie den
U- Scheiben @6,4 und Gewindeplatte.
Von der Ruckseite mit den U- Scheiben
6,4 und den selbstsichernden Muttern
M6 sichern.

Mounting of the rear guard right front:
It is mounted on the pillion footrest holder

with a tube adapter @22, allen screws
M6x55, washers @6,4 and the threaded
plate. Secure from the rear with washers
76,4 and self-lock nuts M6.

Montage Heckschutzbiigel rechts hinten:
Die Montage erfolgt unter dem Kotfligel
im freien Gewinde mit der Zylinder-
schraube M8x75.

Mounting of the rear guard right rear:
At the free thread under the fender with
allen screw M8x75.

) T T

Als weiteres Zubehor lieferbar:/ Also available:

502674 00 01 Motorschutzbiigel / Engine guard

503674 00 01 Frontschutzbiigel / Front guard

630674 00 01 C-Bow Taschenhalter / C-Bow Softbag holder

661674 01 01 Easyrack

505674 00 01 Hauptstander / Center stand

506666 Tankring

Weiteres Zubehor auf unsere Homepage. More accessories: see our homepage.
Hepco & Becker GmbH Tel.: +49 (0)6331 - 1453 - 100
An der Steinmauer 6 Fax: +49 (0)6331 - 1453 - 120
D-66955 Pirmasens eMail: vertrieb@hepco-becker.de

HEPCO &
BECKER

Germany www.hepco-becker.de




